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CHIARIMENTI
QUESITON. 1

1) Si chiede conferma che il requisito di idoneita di cui al punto 7.1 c) del Disciplinare di Gara
(possesso dei requisiti di cui all’art. 2 D.P.R. 177/2011 per svolgere attivita lavorativa nel settore
degli ambienti sospetti di inquinamento o confinati) non debba essere dichiarato dalle imprese
che svolgono servizi di pulizia, in quanto assorbito dal possesso del requisito di cui al punto 7.1 a)
(iscrizione al Registro Imprese con appartenenza almeno alla fascia di classificazione “g”);
2) sempre relativamente al requisito di cui al punto 7.1 ¢), si chiede se il personale attualmente

’

impiegato e oggetto di applicazione della “clausola sociale” sia gia formato per lo svolgimento di
attivita lavorativa nel settore degli ambienti sospetti di inquinamento o confinati ed,
eventualmente, in quale misura percentuale rispetto al totale;
3) si chiede di indicare, nell’ambito dell’organico attualmente impiegato e oggetto di applicazione
dalla “clausola sociale”, il numero di soggetti “svantaggiati”, “molto svantaggiati” e “disabili”;
4) in riferimento ai criteri di valutazione quantitativi (Q) si chiede di chiarire se, prima
dell’applicazione del criterio matematico di attribuzione del punteggio (essenzialmente legale al
maggior valore offerto), verra effettuata una preliminare analisi di fattibilita da parte della
Commissione Tecnica (ad es. con riferimento al numero di risorse operative dedicate alla gestione

lelle attivita programmate e al numero di ore di formazione totale per ciascuna risorsa impiegata):
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5) in riferimento al requisito di capacita tecnica e professionale di cui al punto 7.3 ¢) del

Disciplinare di Gara, si chiede se per “servizi analoghi” si intendono “servizi di pulizia svolti in
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ambito autostradale”.
RISPOSTA

1)l requisiti di cui al punto 7.1 devono essere posseduti singolarmente secondo le indicazioni di cui
al paragrafo 7.4. Il requisito di cui al paragrafo 7.1 lett ¢) dev'essere posseduto da coloro che
svolgeranno attivita aggiuntive e connesse a quelle di pulizia come declinate nel Capitolato

tecnico.

2) e 3) Sirimanda alla tabella seguente
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QUESITO N. 2

1) Si chiede gentilmente di chiarire se nel calcolo della percentuale del ribasso unico per le
attivita programmate rientrano o meno le stazioni e le cabine di stazione, essendo citato nello
"schema offerta Economica" il paragrafo 2.2.1. che contempla, di fatto, le attivita di pulizia a
frequenza programmata delle stazioni. Pertanto si chiede anche conferma se la mancanza del file
"Consistenza stazioni" sia giustificata dalla non presa in considerazione di tali strutture

autostradali.
RISPOSTA

1) Siinvita a far riferimento ai files “Consistenza fabbricati” per i due lotti in questione nei quali
sono evidenziati le pertinenze, ivi incluse gli uffici di stazione, oggetto delle attivita di cui alla

presente procedura.

QUESITON. 3

1) nonostante i chiarimenti del 08-04 si chiede nuovamente di confermare che sia sufficiente

avere l'iscrizione al registro imprese pulizia con fascia "g" e nessun altra iscrizione.




RISPOSTA

1) Sirimanda ai chiarimenti pubblicati e a quanto disposto sul punto dal Disciplinare di gara.

QUESITON. 4

1) In riferimento alla risposta al quesito n. 1 secondo periodo “il requisito di cui al paragrafo 7.1
lett. c deve essere posseduto da coloro che svolgeranno attivita aggiuntive e connesse a quelle di
pulizia” ed a maggior chiarezza di quanto gia risposto si chiede di confermare che il possesso del
requisito di cui al punto 7.1 lettera c) deve essere autodichiarato esclusivamente dalle imprese
diverse da quelle di pulizia e deputate al solo svolgimento delle attivita aggiuntive.

RISPOSTA

1) | requisiti richiesti dalla documentazione di gara dovranno essere autodichiarati da chi & in

possesso degli stessi.

Novate Milanese, 09.04.2019 /
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